

负面新闻这么看 以此为鉴

打着“真爱”旗号,已婚男诈骗已婚女 女子“联手”前夫将他“绳之于法”

星报讯(记者 马冰璐) 已婚男竟隐瞒已婚事实,以“真爱”为由与已婚女交往,并骗取其30余万元。女子离婚后,已婚男不堪其扰,竟日渐疏远她,女子方知被骗,并在前夫的帮助下将已婚男扭送至公安机关。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人袁某因涉嫌诈骗罪被合肥市蜀山区检察院批捕。

袁某,男,30岁,已婚,2018年3月,他通过微信附近的人功能,添加了小芹(化名)为微信好友,谎称自己单身。聊天中,小芹坦言是有家庭的人,但与老公感情不和。袁某见小芹家境不错,便起了邪念。一开始,袁某与小芹以姐弟相称,获取信任后,又逐渐发展为男女朋友关系。

2018年4月,袁某得知小芹准备购买住房,谎称可以找到关系帮小芹低价购房,以交定金、送礼疏通关系为由骗取小芹约18万元。后又称朋友的妹妹小彩(化名)身世可怜,希望小芹能帮忙介绍工作。事实上,小彩只是袁某在酒吧认识的工作人员。袁某将小

彩弃用的微信号留作自用,并添加小芹为好友,冒充小彩在微信上编造悲惨身世,博取小芹同情。与此同时,还经常故意在小芹面前提起小彩生活不易,让小芹尽量多帮忙。在充分获取小芹信任后,袁某冒充小彩,以母亲去世无钱办葬礼等为由从小芹处借款共计8.7万元。

此外,在2018年3月至6月期间,袁某以表弟出车祸急需钱等为由陆续找小芹借钱,共计骗取小芹约13万元。到了6月份,因小芹已离婚,袁某不堪其扰,于是渐渐疏远小芹。这时,小芹方知被骗。事情败露后,袁某偿还小芹9.7万元,其余款项均被其用于偿还网贷和个人挥霍。2018年12月15日,小芹与其前夫一同将袁某扭送至公安机关。

编后语:虽说互联网时代,通过网络结识朋友无可厚非,但聊着聊着就投机了,就成了男女朋友,进而钱财被骗,编者以为,小芹自身有值得反思的地方。希望大家以此为鉴,朋友可以交,谈钱需谨慎。

表哥为怀孕表妹进食补 非法猎捕三只领雀嘴鹀

星报讯(谢孝忠 记者 徐越蕃) “哥哥打的野味,某人的第一次杀生”,2月9日,这条发布在某社交平台上的图文消息,让歙县森林公安局值班民警忙上加忙。办案民警迅速围绕该消息展开调查,在歙县公安局网安大队的协助下,成功锁定发布消息的是歙县上丰乡汪某某。

民警立即前往汪某某户籍地,找到汪某某拍摄照片的地点,然后又马不停蹄前往汪某某的居住地许村镇金村,找到汪某某及其丈夫许某某,猎捕和宰杀鸟类动物的整个经过也逐渐清晰。

今年1月28日,汪某某同老公许某某到上丰乡上丰村姬川娘家,表哥汪某庆见其怀有身孕,萌生了猎捕鸟类动物给其食用进补的想法,于是通过自制皮弹弓非法猎捕了三只鸟类野生动物,送给表妹汪某某。通过照片鉴定,汪某庆猎捕的鸟类动物为领雀嘴鹀,为国家“三有”保护动物。

目前,案件正在处理中。
编后语:爱护表妹的心意是好的,但这种做法要不得。偏偏又到社交平台“嘚瑟”一下,瞧,表哥犯法了。

女子拐卖妇女潜逃 一句闲聊落入法网

星报讯(王妍 记者 徐越蕃) 一名云南籍女子在蚌埠涉嫌拐卖妇女后潜逃无踪。近日,濉溪警方在辖区走访时,通过和村民的一句闲聊发现线索,后将该女子抓获归案。

“这家的媳妇,常年不在家,就是偶尔来一趟,也不跟我们搭腔,见了人低头就走。”2018年11月,临涣派出所民警李健在辖区开展走访工作时获悉,村民张某的妻子常年不在家且从不与人打交道。直觉和多年的经验告诉李健,张某这位经人介绍的续弦妻子有问题,遂回到所内对其信息进行查询,果然发现其正是多年前因拐卖妇女被蚌埠警方列为网上在逃人员的李某!

民警进一步了解到,李某是云南人,多年前嫁到安徽省蚌埠市怀远县年某家中,并和年某一起伙同云南

老乡邵某、马某,将两名妇女分别拐卖给本村村民为妻。如今其他三人均已落网,只有李某一人始终逍遥法外。李健随即与蚌埠警方取得联系,并时刻关注李某家的动向。春节来临,民警更是日夜守在监控旁,终于等来了抓获李某的时机。

2月5日,一名身穿黑色外套、脚蹬长靴的妇女出现在监控中。李健随即前往李某家附近,确认其身份后立即回到派出所,带领队员正在家门口与丈夫聊天的李某一举抓获。

审讯中,李某对自己于1999年7月伙同邵某、马某、年某将受害人彭某、刘某分别以3000元和4000元的价格贩卖给他人的犯罪事实供认不讳,目前李某已被移交至蚌埠警方。

编后语:所谓法网恢恢疏而不漏,这人抓得好。

酒驾肇事逃逸 民警将其从被窝里抓获

1月31日晚,在含山县运漕镇一条乡村道路上,王某酒后驾车与其他车辆发生碰撞。他逃离现场竟躲到家里睡觉,最终民警通过受害人提供的线索,及时赶至王某家中,将王某从被窝里抓获。原来,当晚,王某驾车参加朋友儿子的喜宴,喝了几杯酒,散席之

后自认为饭店离家不远,不顾别人劝阻,抱着侥幸心理驾车离开,岂料在中途发生了碰撞事故,因害怕酒驾被查,趁着对方移车时驾车逃离现场,本以为小事情对方不会报警,自己睡一觉酒劲就过去了,没想到这么快民警就找上了门。□ 吴小明 张发平

疲劳驾驶酿事故 同行“顶包”也违法

近日,马鞍山交警花山大队在处置一起交通事故过程中,成功破获一起交通肇事“顶包”案件。

经查,该车晚班驾驶员李某行由于连续驾驶,车辆失控,撞上道路中间隔离护栏,并导致对向车道一辆车辆受损。之后,李某给白班驾

驶员于某打电话,让她给自己顶替一下。因为碍于情面,于某不好意思推辞,便前来“顶包”。据民警介绍,发生交通事故逃逸和替他人“顶包”都是违法行为,都将面临法律的严厉制裁。

□ 谢德胜 张发平

编后语:两则小故事告诉我们,任何时候都要约束好自己,违法的事情咱别干,侥幸心理不可有。



安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com>)是市场星报旗下的安徽唯一的财经类新闻综合门户网站,聚焦正在崛起的安徽新兴中产阶层的生意和生活需求,搭建政府、企业、银行、市场和消费者等多方交流渠道,打造安徽第一个兼具政策信息、财经资讯、投资理财及企业成长服务的价值互动平台,提供综合性财经网络社区服务。

安徽财经网于2013年1月10日上线,现拥有安徽、24小时、要闻、财经、皖企等重点新闻栏目10多个,每日更新新闻2000余条,在全国两会、中博会、徽商大会等重大新闻报道中,及时传播安徽形象,正面引导舆论,已成为报道安徽新闻、助力安徽发展的重要阵地。

安徽财经网
安徽第一财经门户网站

www.ahcaijing.com